



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 00080 Поделение: _____ Изходящ номер: <u>536/171</u> от дата 21/04/2015 Коментар на възложителя:</p>

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Министерство на здравеопазването		
Адрес пл. Св. Неделя № 5		
Град София	Пощенски код 1000	Страна България
Място/места за контакт Дирекция НРОПЗ	Телефон 02 9301350	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Ваня Миткова		
E-mail vmitkova@mh.government.bg	Факс 02 9301451	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: http://www.mh.government.bg/ Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://www.mh.government.bg/Articles.aspx?lang=bg-BG&pageid=432&home=true&categoryid=4965&articleid=7680		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката	
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки
<input checked="" type="checkbox"/> Услуги	
Кратко описание	
„Избор на изпълнител за предоставяне на универсална и неуниверсална пощенска услуга за нуждите на Министерството на здравеопазването“ Обособена позиция № 1 „Предоставяне на универсална пощенска услуга за приемане, пренасяне и доставяне на вътрешни и международни пощенски пратки, пощенски колет и печатни произведения за нуждите на Министерство на здравеопазването“ Обособена позиция № 2 „Предоставяне на неуниверсална пощенска услуга – куриерска услуга за нуждите на Министерство на здравеопазването“	
Общ терминологичен речник (CPV)	
Осн. предмет	Осн. код Доп. код (когато е приложимо)
	64100000

РАЗДЕЛ III**Количество или обем (Когато е приложимо)**

Сумата за изпълнение на поръчката е в размер до 40 000 лева без ДДС, разпределена по позиции, както следва:

Обособена позиция № 1 – до 30 000,00 (тридесет хиляди) лева без ДДС;

Обособена позиция № 2 – до 10 000,00 (десет хиляди) лева без ДДС.

Прогнозна стойност

(в цифри): 40000 Валута: BGN

Място на извършване

Република България, гр. София, пл. „Св. Неделя” № 5

код NUTS:
BG411

Изисквания за изпълнение на поръчката

Минимални изисквания към участниците:

1. Представяне на участника;
2. Участниците трябва да разполагат с техническо оборудване (автомобили и др. – собствени или наети) за изпълнението на обществената поръчка – доказва се с декларация, свободен текст;
3. Участниците трябва да разполагат с развита мрежа – доказва се със списък на офисите на участника с посочен точен адрес.

Специфични изисквания:

1. Участник, който участва за обособена позиция №1 трябва да притежава индивидуална лицензия за извършване на универсалната пощенска услуга на цялата територия на Република България от оператор, на когото е възложено задължение за извършване на тази услуга или индивидуална лицензия за извършване на услуги, включени в обхвата на универсалната пощенска услуга, издадени от Комисията за регулиране на съобщенията (КРС) и да бъде вписан в «Публичния регистър на операторите, лицензирани за извършване на услугите по чл. 39 от ЗПУ», воден от КРС – доказва се с копие на лицензия за извършване на универсалната пощенска услуга на цялата територия на Република България от оператор.

2. Участник, който участва за обособена позиция №2 трябва да притежава удостоверение за извършване на неуниверсални пощенски услуги – куриерски услуги, издадено от КРС и да бъде вписан в „Публичния регистър на операторите, извършващи неуниверсални пощенски услуги по чл. 38, т. 1-3 от ЗПУ”, воден от КРС – доказва се с копие на удостоверение за извършване на неуниверсални пощенски услуги – куриерски услуги.

ТЕХНИЧЕСКИ УСЛОВИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Към Обособена позиция № 1 с предмет „Предоставяне на универсална пощенска услуга за приемане, пренасяне и доставяне на вътрешни и международни пощенски пратки, пощенски колети и печатни произведения за нуждите на Министерство на здравеопазването” – за обслужване кореспонденцията на МЗ е необходимо сключване на договор с оператор за предоставяне на универсална пощенска услуга за приемане, пренасяне и доставяне на вътрешни и международни пощенски пратки, пощенски колети и печатни произведения.

Пратките са с възможни дестинации на територията на Република България и чужбина.

Фирмата Оператор следва да осигурява:

1. Приемане, пренасяне и доставяне на вътрешни и международни пощенски пратки както следва:

а) кореспондентски пратки – до 2 кг; б) печатни произведения – до

